
Desde 
1982

SABORES DEL 
BOSQUE

Setas Silvestres y Trufas



Empresa artesanal ubicada en el corazón de Aliste, enclave natural privilegiado, forma-
do por una gran masa forestal, rodeada de sierras, valles y parajes de incalculable valor 
ecológico y afortunados por su extraordinaria riqueza micológica, inicia su andadura con 
acierto allá por 1982 de la mano de María Blanco y Manuel Faúndez, pioneros del 
sector en la provincia de Zamora.

En FAÚNDEZ GOURMET, somos especialistas en la recoleccón, selección, transfor-
mación y comercialización de setas silvestres y frutos de nuestros bosques.
Nuestra especialidad BOLETUS EDULIS Y PINÍCOLA, unas de las variedades más 
valoradas en la alta gastronomía y más reconocidas internacionalmente.

Como especialistas en distribución a la hostelería una vez más nos sentimos orgullosos de 
que nuestros productos exclusivos sean distribuidos y se degusten en los mejores hoteles, 
catering, restaurantes y tiendas delicatessen. Y ahora también más cerca de ti, a través 
de nuestra Tienda Online para que disfrutes de la excelencia de nuestros bosques y des 
un toque enriquecedor y diferente a tus platos, todo un placer para los sentidos; ¡atrévete 
a sorprender!

Setas Silvestres 
Trufas

Frutos del Bosque
Castañas

Harinas de Setas



Setas Silvestres Ultracongeladas
Quick-Frozen Wild Mushrooms

Los Boletus recolectados, son sometidos a un proceso de rallado manual y muy 
tenuemente lavados para conservar así todas sus propiedades, a continuación son 
sometidos a  un proceso de ultracongelación  I.Q.F. con nitrógeno líquido. Su cali-
brado y envasado es por  calidad y tamaños, Pequeño, Mediano, Grande.

The Boletus harvested, undergo a manual grating process and very lightly washed to conserve 
all their properties, then subjected to a process of deep freezing I.Q.F. with liquid nitrogen. Its 
calibration and packaging is by quality and sizes, small, medium, large.

Formato para la alimentación - Bolsa  400 g 
    Alimentary format - Bag 400 g
Formato para canal HORECA - Bolsa 1 kg, 2 kg, 3.5 kg y 5 kg
    Restaurant format - Bag  1 kg, 2 kg , 3.5 kg  and 5 kg 
Formato para servicio a indu stria - 10 kg
    Industry service format -  10 Kg

Boletus



Boletus Edulis Extra Pequeño / Boletus Edulis Extra Small
Boletus Edulis / Boletus Edulis
Envasado opcional / Optional packaging    1 kg - 5 kg 
Neto - Caja /   Net - Box                         5 kg - 10 kg  

Ref. 201

Boletus Edulis Iª Extra Mediano / Boletus Edulis Iª Extra Medium
Boletus Edulis / Boletus Edulis 
Envasado opcional / Optional packaging    1 kg - 5 kg
Neto - Caja /   Net - Box                         5 kg - 10 kg   

Ref. 202

Boletus Edulis Iª Extra Grande / Boletus Edulis IºExtra Large
Boletus Edulis - Pinícola / Boletus Edulis - Pinophilus
Envasado opcional / Optional packaging    1 kg - 5 kg
Neto - Caja /   Net - Box                         5 kg - 10 kg    

Ref. 203

Ref. 205-P Boletus Pinícola Extra Pequeño / Boletus Pinophilus Extra Small
Boletus Pinícola / Boletus Pinophilus
Envasado opcional / Optional packaging    1 kg - 5 kg 
Neto - Caja /   Net - Box                         5 kg - 10 kg   

Boletus Pinícola Iª Extra Mediano / Boletus Pinophilus Iª Extra Medium
Boletus Pinícola / Boletus Edulis Pinophilus
Envasado opcional / Optional packaging    1 kg - 5 kg 
Neto - Caja /   Net - Box                         5 kg - 10 kg

Ref. 205-M

Boletus Pinícola Iª Extra Grande / Boletus Pinophilus Iª Extra Large
Boletus Pinícola / Boletus Pinophilus
Envasado opcional / Optional packaging   5 kg - 10 kg 
Neto - Caja /   Net - Box                         5 kg - 10 kg  

Ref. 205-GR

Boletus Entero / Whole Pieces

Boletus Iª Entero  / Boletus Whole Piece 
Boletus Grupo Edulis / Boletus Edulis Group
Envasado opcional / Optional packaging    1 kg - 5 kg
Neto - Caja /   Net - Box                          5 kg - 10 kg   

Ref. 200

Ref. 206 Boletus Entero Estándar / Boletus Whole Piece Standar
Boletus Grupo Edulis / Boletus Edulis Group
Envasado opcional / Optional packaging    1 kg - 5 kg 
Neto - Caja /   Net - Box                          5 kg - 10 kg  



Boletus Laminado Extra  / Boletus in Slice Extra 
Boletus Edulis - Pinícola / Boletus Edulis Pinophilus
Envasado opcional / Optional packaging     3  kg  
Neto - Caja /   Net - Box                           3  kg  

Ref. 225

Boletus Laminado Iª Mediano / Boletus in Slice Iº Medium
Boletus Edulis - Pinícola / Boletus Edulis - Pinophilus 
Envasado opcional / Optional packaging      3 kg 
Neto - Caja /   Net - Box                           3 kg    

Ref. 243

Boletus Laminado IIª Lám. Pequeñas / Boletus in Slice IIª Small Slices
Boletus Edulis - Pinícola / Boletus Edulis - Pinophilus
Envasado opcional / Optional packaging      3 kg 
Neto - Caja /   Net - Box                            3 kg  

Ref. 266

Boletus Cabezas / Boletus Caps
Boletus Edulis - Pinícola / Boletus Edulis - Pinophilus
Envasado opcional / Optional packaging       1 kg - 5 kg 
Neto - Caja /   Net - Box                           5 kg - 10 kg

Ref. 254 

Boletus Laminado / Slices

Boletus Tallado Mitades  / Boletus Halves 
Boletus Edulis - Pinícola / Boletus Edulis - Pinophilus
Envasado opcional / Optional packaging        1 kg - 5 kg 
Neto - Caja /   Net - Box                            5 kg - 10 kg 

Ref. 255 

Boletus Cabezas / Caps

Boletus Tallado / Halves



Boletus Edulis Cubo Iª Extra / Boletus Edulis Cubes Iª Extra
Boletus Edulis - Pinícola / Boletus Edulis - Pinophilus
Envasado opcional / Optional packaging     1 kg - 5 kg 
Neto - Caja /   Net - Box                          5 kg - 10 kg  

Ref. 207

Boletus Cubo Iª / Boletus Cubes Iª
Boletus Edulis - Pinícola / Boletus Edulis Pinophilus 
Envasado opcional / Optional packaging     1 kg - 5 kg
Neto - Caja /   Net - Box                          5 kg - 10 kg   

Ref. 208

Boletus Cubo Especial Salsas / Boletus Cubes Special for Sauces
Boletus Edulis - Pinícola / Boletus Edulis - Pinophilus
Envasado opcional / Optional packaging     1 kg - 5 kg
Neto - Caja /   Net - Box                           5 kg - 10 kg    

Ref. 204

Ref. 246 Boletus en Virutas Extra / Boletus Shavings Extra
Boletus Edulis - Pinícola / Boletus Edulis - Pinophilus
Envasado opcional / Optional packaging     5 kg 
Neto - Caja /   Net - Box                           5 kg  

Boletus Edulis Cubo Industria / Boletus Edulis Cubes Industry
Boletus Edulis - Pinícola / Boletus Edulis - Pinophilus
Envasado / Packaging         10 kg 
Neto - Caja /   Net - Box                          10 kg

Ref. 250

Mix Boletus Cubo / Boletus Cubes Mixture
Boletus Edulis - Suillus Luteos / Boletus Edulis - Suillus Luteos
Envasado / Packaging        2 kg - 5 kg - 10 kg 
Neto - Caja /   Net - Box                          5 kg - 10 kg  

Ref. 252 

Boletus Cubo / Cubes

Boleto Anillado Cubo / Boletus Luteos Cubes 
Boletus Suillus Luteos / Boletus Suillus Luteos
Envasado / Packaging           1 kg - 5 kg - 10 kg
Neto - Caja /   Net - Box                           5 kg - 10 kg   

Ref. 253 

Especial para Industria / Special for Industry



Setas Silvestres Ultracongeladas
Quick-Frozen Wild Mushrooms

Las setas recolectadas, son sometidas a un proceso de rallado manual y muy 
tenuemente lavadas para conservar así todas sus propiedades, a continuación son 
sometidas a  un proceso de ultracongelación  I.Q.F. con nitrógeno líquido. Su cali-
brado y envasado es por  calidad y tamaños.

The wild mushrooms harvested, undergo a manual grating process and very lightly washed to 
conserve all their properties, then subjected to a process of deep freezing I.Q.F. with liquid 
nitrogen. Its calibration and packaging is by quality and sizes.

Formato para la alimentación - Bolsa  400 g 
    Alimentary format - Bag 400 g
Formato para canal HORECA - Bolsa 1 kg, 2 kg, 3.5 kg y 5 kg
    Restaurant format - Bag  1 kg, 2 kg , 3.5 kg  and 5 kg 
Formato para servicio a industria - 10 kg
    Industry service format -  10 Kg

Otras / Others



Colmenilla Pequeña / Morel Small
Morchela Cónica - Esculenta / Morchela Conica - Esculenta
Envasado opcional / Optional packaging       1 kg - 3.5 kg 
Neto - Caja /   Net - Box                        3.5 kg - 7 kg  

Ref. 209 P

Colmenilla Mediana / Morel Medium
Morchela Cónica - Esculenta / Morchela Conica - Esculenta
Envasado opcional / Optional packaging       1 kg - 3.5 kg 
Neto - Caja /   Net - Box                        3.5 kg - 7 kg 

Ref. 209 M

Colmenilla Grande / Morel Large
Morchela Cónica - Esculenta / Morchela Conica - Esculenta
Envasado opcional / Optional packaging       1 kg - 3.5 kg 
Neto - Caja /   Net - Box                        3.5 kg - 7 kg 

Ref. 209 G

Huevo de Rey Extra / Caesar’s Mushroom Extra 
Amanita Caesarea / Amanita Caesarea
Envasado opcional / Optional packaging       1 kg - 5 kg 
Neto - Caja /   Net - Box                           5 kg - 10 kg

Ref. 237

Huevo de Rey Abierto / Open Caesar’s Mushrooms
Amanita Caesarea / Amanita Caesarea
Envasado opcional / Optional packaging      1 kg - 3.5 kg 
Neto - Caja /   Net - Box                           5 kg - 7 kg  

Ref. 245

Colmenilla / Morel

Huevo de Rey Laminado  / Caesar’s Mushrrom in Sllice
Amanita Caesarea / Amanita Caesarea
Envasado opcional / Optional packaging       3 kg
Neto - Caja /   Net - Box                             3 kg  

Ref. 265

Ref. 238 Huevo de Rey Cubo / Caesar’s Mushroom Cubes
Amanita Caesarea / Amanita Caesarea
Envasado opcional / Optional packaging      1 kg - 5 kg   
Neto - Caja /   Net - Box                           5 kg - 10 kg  

Huevo de Rey /Caesar’s Mushrooms



Rebozuelo, Chantarela / Girolle, Chanterelle
Cantharellus Cibarius / Cantharellus Cibarius
Envasado opcional / Optional packaging       1 kg - 3.5 kg 
Neto - Caja /   Net - Box                        3.5 kg - 7 kg  

Ref. 220

Trompeta Negra / Black Trumpet
Craterellus Cornucopioides / Cratellerus Cornucopioides
Envasado opcional / Optional packaging      1 kg 
Neto - Caja /   Net - Box                           5 kg     

Ref. 236

Ref. 227 Angula de Monte / Yellow Foot Mushroom
Cantharellus Lutescens / Cantharellus Lutescens
Envasado opcional / Optional packaging      1 kg - 4 kg 
Neto - Caja /   Net - Box                           4 kg   

Angula de Monte Gris / Funnel Chanterelle
Cantharellus Tubaeformis / Can tharellus Tubaeformis
Envasado opcional / Optional packaging       1 kg - 4 kg 
Neto - Caja /   Net - Box                           4 kg       

Ref. 244

Senderuela / Scotch Bonnet
Marasmius Oreades / Marasmius Oreades
Envasado opcional / Optional packaging      1 kg - 3.5 kg
Neto - Caja /   Net - Box                        3.5 kg - 7 kg 

Ref. 224

Chantarelas / Chanterelles

Ref. 213 Níscalo, Rovellón Laminado / Red Pine Mushroom in Slices 
Lactarius Delicius / Lactarius Delicius
Envasado opcional / Optional packaging       1 kg - 3.5 kg 
Neto - Caja /   Net - Box                           7 kg  

Otras Variedades / Other Varieties

Níscalo, Rovellón Iª Entero / Whole Red Pine Mushroom Iª 
Lactarius Delicius / Lactarius Delicius
Envasado opcional / Optional packaging       1 kg - 3.5 kg 
Neto - Caja /   Net - Box                           7 kg 

Ref. 248



Perrechico  Entero Iª Extra / Whole St. Georges Mushroom Iª Extra 
Calocybe Gambosa / Calocybe Gambosa
Envasado opcional / Optional packaging       1 kg - 5 kg 
Neto - Caja /   Net - Box                           5 kg - 10 kg  

Ref. 212

Perrechico  Cubo / St. Georges Mushroom Cubes
Calocybe Gambosa / Calocybe Gambosa
Envasado opcional / Optional packaging       1 kg - 5 kg 
Neto - Caja /   Net - Box                           5 kg - 10 kg  

Ref. 212 L

Ref. 215 Seta de Cardo / King Trumpet Mushroom
Pleorutus Eryngii / Pleorutus Eryngii
Envasado opcional / Optional packaging      1 kg - 3.5 kg 
Neto - Caja /   Net - Box                           5 kg - 7 kg   

Pie Azul Entero / Whole Wood Blewit Mushroom 
Lepista Nuda / Cyclocibe Nuda
Envasado opcional / Optional packaging       1 kg - 5 kg 
Neto - Caja /   Net - Box                           5 kg - 10 kg 

Ref. 261

Lengua de Vaca Entera / Whole Wood Hedgehog Mushroom
Hydnum Repandum / Hydnum Repandum
Envasado opcional / Optional packaging      1 kg - 5 kg
Neto - Caja /   Net - Box                           5 kg - 10 kg 

Ref. 263

Otras Variedades / Other Varieties

Ref. 269 Perrechico  Entero / Whole St. Georges Mushroom
Calocybe Gambosa / Calocybe Gambosa
Envasado opcional / Optional packaging       1 kg - 5 kg 
Neto - Caja /   Net - Box                           5 kg - 10 kg 

Pie Azul Cubo / Wood Blewit Mushroom Cubes 
Lepista Nuda / Cyclocibe Nuda
Envasado opcional / Optional packaging      1 kg - 5 kg
Neto - Caja /   Net - Box                           5 kg - 10 kg 

Ref. 262

Lengua de Vaca Cubo / Wood Hedgehog Mushroom Cubes
Hydnum Repandum / Hydnum Repandum
Envasado opcional / Optional packaging      1 kg - 5 kg
Neto - Caja /   Net - Box                           5 kg - 10 kg 

Ref. 264



TU ALIADO EN LA COCINA

Llanega Blanca / White Hygrophorus Mushroom
Hygrophorus Gliocyclus / Hygrophorus Gliocyclus
Envasado opcional / Optional packaging       1 kg - 3.5 kg 
Neto - Caja /   Net - Box                            7 kg  

Ref. 267

Llanega Gris / Gray Almond Waxy Cap Mushroom
Hygrophorus Agathosmus / Hygrophorus Agathosmus
Envasado opcional / Optional packaging       1 kg - 3.5 kg 
Neto - Caja /   Net - Box                            7 kg  

Ref. 268

Otras Variedades / Other Varieties



Una elaboración totalmente 
natural y artesana, tratada con 
mimo por manos expertas, unido 
a la sabiduría de la naturaleza 
de la cual surgen estas joyas de 
nuestra gastronomía, garantizan 

nuestra calidad.

Como especialistas en distribución 
a la hostelería una vez más nos sen-
timos orgullosos de que nuestros 
productos exclusivos sean distribui-
dos y se degusten en los mejores 
hoteles, catering, restaurantes y 

tiendas delicatessen. 



Setas Silvestres Ultracongeladas
Quick-Frozen Wild Mushrooms

Las trufas  recolectadas en su justo punto de maduración, son sometidas a un cepi-
llado manual, suavemente lavadas y ultracongeladas mediante técnica I.Q.F. con 
nitrógeno líquido.       

The truffles collected at their right point of maturation are subjected to manual brushing, gently 
washed and deep-frozen using I.Q.F. with liquid nitrogen.

Trufas / Truffles

Trufa de Verano / White Truffle
Tuber Aestivium / Tuber Aestivium
Envasado opcional / Optional packaging       250 g - 500 g - 1 kg 
Neto - Caja /   Net - Box                                    -   

Ref. 211

Trufa Negra / Black Truffle
Tuber Melanosporum / Tuber Melanosporum
Envasado opcional / Optional packaging       Al peso 
Neto - Caja /   Net - Box                            Weight   

Ref. 210

Ref. 260 Trufa Negra en Trozos / Black Truffle in Portions
Tuber Melanosporum / Tuber Melanosporum
Envasado opcional / Optional packaging       250 g - 500 g
Neto - Caja /   Net - Box                                       -   



Setas Silvestres Ultracongeladas
Quick-Frozen Wild Mushrooms

Setas recolectadas en su estado óptimo de maduración son debidamente selec-
cionadas, limpiadas, troceadas y sometidas a un proceso de ultracongelación 
I.Q.F. con nitrógeno líquido.

Mushrooms harvested at their optimal maturation stage are properly selected, cleaned, 
chopped and subjected to a deep freezing process I.Q.F. with liquid nitrogen.
 

Formato para la alimentación - Bolsa  400 g 
    Alimentary format - Bag 400 g
Formato para canal HORECA - Bolsa 1 kg, 2 kg y 5 kg
    Restaurant format - Bag  1 kg, 2 kg  and 5 kg 
Formato para servicio a industria - 10 kg
    Industry service format -  10 Kg

Mezcla de Setas / Mushrooms Mixture



Mezcla 4 con Boletos / Mixture 4 with Boletus
Cultivo y Silvestre / Cultivated & Wild
Envasado opcional / Optional packaging       1 kg - 5 kg 
Neto - Caja /   Net - Box                           5 kg - 10 kg  

Ref. 223

Mezcla Top 4 T / Mixture Top 4 T 
Cultivo / Cultivated 
Envasado opcional / Optional packaging       1 kg - 5 kg 
Neto - Caja /   Net - Box                           5 kg - 10 kg 

Ref. 700

Mezcla Top 4 T2  / Mixture  Top  4 T2 
Cultivo y Silvestre / Cultivated & Wild
Envasado opcional / Optional packaging       1 kg - 5 kg 
Neto - Caja /   Net - Box                           5 kg - 10 kg  

Ref. 4T2

Ref. 5T2 Mezcla 5 Top con Boletus / Mixture 5 Top with Boletus 
Cultivo y Silvestre / Cultivated & Wild
Envasado opcional / Optional packaging       1 kg - 5 kg 
Neto - Caja /   Net - Box                           5 kg - 10 kg 

Mezcla 7 Delicatessen / Mixture 7 Delicatessen
Silvestre y Cultivo  / Wild & Cultivated 
Envasado opcional / Optional packaging       1 kg - 5 kg 
Neto - Caja /   Net - Box                           5 kg - 10 kg

Ref. 222

Mezcla 9 Gourmet Experience / Mixture 9 Gourmet Experience
Silvestre y Cultivo  / Wild & Cultivated           
Envasado opcional / Optional packaging       1 kg - 5 kg 
Neto - Caja /   Net - Box                           5 kg - 10 kg

Ref. 247

Mezcla de Setas / Mushrooms Mixture

Mezcla Forestal  / Forest Mixture
Silvestre /  Wild
Envasado opcional / Optional packaging        1 kg - 5 kg 
Neto - Caja /   Net - Box                            5 kg - 10 kg 

Ref. 251



Setas de Cultivo Ultracongeladas
Quick-Frozen Cultivated Mushrooms

Formato para la alimentación - Bolsa  400 g 
    Alimentary format - Bag 400 g
Formato para canal HORECA - Bolsa 1 kg, 2 kg, 3.5 kg y 5 kg
    Restaurant format - Bag  1 kg, 2 kg , 3.5 kg  and 5 kg 
Formato para servicio a industria - 10 kg
    Industry service format -  10 Kg

Setas de Cultivo / Cultivated Mushrooms

Seta Ostra Pequeña / Small Oyster Mushroom
Pleuorutus Ostreatus / Pleorutus Ostreatus
Envasado opcional / Optional packaging       1 kg - 5 kg 
Neto - Caja /   Net - Box                           5 kg - 10 kg  

Ref. 216

Shiitake Entero / Shiiake Whole Piece
Lentinus Edodes / Lentinus Edodes
Envasado opcional / Optional packaging       1 kg - 5 kg 
Neto - Caja /   Net - Box                           5 kg - 10 kg 

Ref. 217

Shiitake en Cuartos / Shiitake in Cuarter
Lentinus Edodes / Lentinus Edodes
Envasado opcional / Optional packaging       1 kg - 5 kg 
Neto - Caja /   Net - Box                           5 kg - 10 kg 

Ref. 218

Ref. 219 Nameko / Sheathed Woodtuft Mushroom 
Pholiota Mutabilis  / Pholiota Mutabilis
Envasado opcional / Optional packaging       1 kg - 5 kg 
Neto - Caja /   Net - Box                           5 kg - 10 kg 

Setas de Cultivo / Cultivated Mushrooms



Frutas del Bosque Ultracongeladas
Quick-Frozen Wild Berries

FAUNDEZ GOURMET pone a su disposición nuestras frutas ultracongeladas 
I.Q.F. con nitrógeno líquido, ideales para realzar y dar un toque especial a sus pos-
tres y demás creaciones. . 

FAUNDEZ GOURMET make available our deep freezing I.Q.F. with liquid nitrogen,
perfects for enhance your desserts and more elaborations. 

Formato para la alimentación - Bolsa  500 g 
    Alimentary format - Bag 500 g
Formato para canal HORECA - Bolsa 1.5 kg y 2 kg
    Restaurant format - Bag  1.5 kg  and 2 kg 
Formato para servicio a industria - 10 kg
    Industry service format -  10 Kg

Frutos del Bosque / Wild Berries

Arándano / Blueberry
Vaccinium Myrtillus / Vaccinium Myrtillus
Envasado opcional / Optional packaging       1.5 kg - 2 kg  
Neto - Caja /   Net - Box                             10 kg - 15 kg  

Ref. 231

Frambuesa / Raspberry
Rubus Idaeus / Rubus Idaeus
Envasado opcional / Optional packaging        1.5 kg - 2 kg  
Neto - Caja /   Net - Box                             10 kg - 15 kg 

Ref. 232

Ref. 240

Frutas / Berries

Mezcla de Frutas Silvestres / Wild Berries Mixture
Arándano, Frambuesa, Mora,... / Blueberry, Raspbery, Blackberry,...
Envasado opcional / Optional packaging       1.5 kg - 2 kg  
Neto - Caja /   Net - Box                             10 kg - 15 kg  



Ref. 234

Grosella Roja / Red Currant
Ribes Rubrum / Rives Rubrum 
Envasado opcional / Optional packaging       1.5 kg - 2 kg 
Neto - Caja /   Net - Box                             10kg - 15 kg    

Ref. 229

Grosella Negra / Black Currant
Ribes Nigrum / Ribes Nigrum
Envasado opcional / Optional packaging       1.5 kg - 2 kg 
Neto - Caja /   Net - Box                             10 kg - 15 kg  

Ref. 233

Frutas / Berries

Moras Silvestres / Wild Blackberry
Rubus Ulmifolius / Rubus Ulmifolius
Envasado opcional / Optional packaging       1.5 kg - 2 kg  
Neto - Caja /   Net - Box                             10 kg - 15 kg  

Ref. 257

Fresón Extra / Big Extra Strawberry
Fragaria Hortensis / Fragaria Hortensis 
Envasado opcional / Optional packaging       1.5 kg - 2 kg 
Neto - Caja /   Net - Box                            10 kg - 15 kg    

Ref. 226 

Endrina (Pacharán) / Blackthorn (Pacharán licour)
Prunus Espinosa / Prunus Espinosa
Envasado opcional / Optional packaging       1.5 kg - 2 kg 
Neto - Caja /   Net - Box                             10 kg - 15 kg  

Ref. 241

Endrina Grande - Bruño Montesino / Big Blackthorn - Bruño Montesino
Prunus Espinosa / Prunus Espinosa
Envasado opcional / Optional packaging       1.5 kg - 2 kg 
Neto - Caja /   Net - Box                             10 kg - 15 kg  

Ref. 242

Espárrago Verde Grueso / Thick Green Asparagus 
Envasado opcional / Optional packaging       1 kg 
Neto - Caja /   Net - Box                           6 kg - 10 kg    

Ref. 235

Verduras / Vegetables 

Fresilla Silvestre / Wild Strawberry
Fragaria Vesca  / Fragaria Vesca
Envasado opcional / Optional packaging       1.5 kg - 2 kg 
Neto - Caja /   Net - Box                            10 kg  



MISIÓN
Trabajar de forma eficiente para 
ofrecerles la mejor selección en 

Setas Silvestres, Castañas y Frutos del 
bosque. 

VISIÓN
Ser unos de los Distribuidores y 
Mayoristas de Boletus y Setas 

Silvestres más emblemáticos dentro 
del sector, así como una de las 

preferidas de los consumidores que 
eligen una excelente calidad.

VALORES
Profesionalidad, Seriedad, Innova-
ción, Compromiso, y Pasión por lo 

que hacemos.



Setas Silvestres Frescas
Fresh Wild Mushrooms

FAÚNDEZ GOURMET, comprometido con los recursos y valores de nuestra 
tierra, trata de ofrecerles estas joyas de nuestra gastronomía, cuando la naturale-
za nos ofrece esa posibilidad, destacando así nuestro buen hacer.

FAÚNDEZ GOURMET, committed to the resources and values of our land, tries to offer 
these jewels of our gastronomy, when nature offers us this possibility, highlighting our good 
work.    

Formato para la alimentación - Caja  1 kg, 3 kg, 3.5 kg y 4 kg 
    Alimentary format - Box 1 kg, 3 kg, 3.5 kg and 4 kg
Formato para canal HORECA - Caja 3 kg, 3.5 kg y 4 kg
    Restaurant format - Box   3 kg , 3.5 kg  and  4 kg 

Setas Frescas



Boletus Edulis  / Boletus Edulis 
Boletus Edulis / Boletus Edulis
Neto - Caja /   Net - Box                3 kg - 3.5 kg  

Ref. 403

Boletus Pinícola / Boletus Pinophilus 
Boletus Pinícola / Boletus Pinophilus
Neto - Caja /   Net - Box                3.5 kg - 4 kg   

Ref. 406

Boletus Aereus  / Boletus Aereus
Boletus Aereus / Boletus Aereus
Neto - Caja /   Net - Box                3 kg - 3.5 kg    

Ref. 429

Ref. 431 Boletus Reticulatus / Boletus Reticulatus
Boletus Reticulatus / Boletus Reticulatus
Neto - Caja /   Net - Box                3 kg - 3.5 kg   

Huevo de Rey Cerrado / Closed Caesar’s Mushroom
Amanita Caesarea / Amanita Caesarea
Neto - Caja /   Net - Box                3 kg - 3.5 kg

Ref. 400

Huevo de Rey Abierto / Open Caesar’s Mushroom
Amanita Caesarea / Amanita Caesarea
Neto - Caja /   Net - Box                3 kg 

Ref. 401

Setas Silvestres / Wild Mushrooms

Rebozuelo / Girolle
Cantharellus Cibarius / Cantharellus Cibarius
Neto - Caja /   Net - Box                3 kg - 3.5 kg   

Ref. 407

Ref. 415 Senderuela / Scotch Bonnet Mushroom 
Marasmius Oreades / Marasmius Oreades
Neto - Caja /   Net - Box                3 kg - 3.5 kg  



Perrechico / St. Georges Mushroom 
Calocybe Gambosa / Calocybe Gambosa
Neto - Caja /   Net - Box                3 kg - 3.5 kg  

Ref. 419

Colmenilla  / Morel
Morchela Cónica-Esculenta / Morchela Conica-Esculenta
Neto - Caja /   Net - Box                3 kg   

Ref. 432

Ref. 417 Seta de Cardo / King Trumpet Mushroom
Pleorutus Eryngii / Pleorutus Eryngii
Neto - Caja /   Net - Box                3 kg - 3.5 kg   

Níscalo / Red Pine Mushroom
Lactarius Delicius / Lactarius Delicius
Neto - Caja /   Net - Box                3 kg - 3.5 kg

Ref. 410

Lengua de Vaca / Wood Hedgehog Mushroom
Hydnum Repandum / Hydnum Repandum
Neto - Caja /   Net - Box                3 kg - 3.5 kg  

Ref. 408

Setas Silvestres / Wild Mushrooms

Pie Azul  / Wood Blewit Mushroom 
Lepista Nuda / Cyclocibe Nuda
Neto - Caja /   Net - Box                 3 kg - 3.5 kg   

Ref. 412

Ref. 433 Carbonera / Charbonnier
Tricholoma Portentosum / Tricholoma Portentosum
Neto - Caja /   Net - Box                 3 kg - 3.5 kg  

Chantarela Gris / Funnel Chanterelle
Cantharellus Tubaeformis / Cantharellus Tubaeformis
Neto - Caja /   Net - Box                 3 kg - 3.5 kg  

Ref. 430



Trompeta Negra / Black Trumpet 
Cratherellus Cornucopioide / Cratherellus Cornupopioide
Neto - Caja /   Net - Box                3 kg 

Ref. 423

Llanega Blanca / Ivory Waxy Cap Mushroom 
Hygrophorus Eburneus / Hygrophorus Eburneus
Neto - Caja /   Net - Box                3 kg 

Ref. 413

Llanega Gris / Gray Almond Waxy Cap Mushroom
Hygrophorus Agathosmus / Hygrophorus Agathosmus
Neto - Caja /   Net - Box                3 kg  

Ref. 414 

Trufa de Verano / White Truffle
Tuber Aestuvium / Tuber Aestivium
Neto - Caja /   Net - Box                Al peso - Weight  

Ref. 434

Setas Silvestres / Wild Mushrooms

Angula de Monte  / Yellow Foot Mushroom 
Cantharellus Lutescens / Cantharellus Lutescens
Neto - Caja /   Net - Box                 3 kg  

Ref. 435 Trufa Negra / Black Truffle
Tuber Melanosporum / Tuber Melanosporum
Neto - Caja /   Net - Box               Al peso - Weight 

Trufas / Truffles

Ref. 426



En FAÚNDEZ Gourmet, reci-
bimos  formación continua en 
micología, descartamos los 

ejemplares no adecuados, las 
especies No comestibles  o no 

recolectadas en cestas de 
mimbre o recipientes adecua-

dos.

Estamos firmemente compro-
metidos con una recolección  
sostenible y responsable, no 

compramos mercancía a reco-
lectores que no favorezcan la 
sostenibilidad y biodiversidad. 

 Nuestros  “expertos micólogos”  
comprueban el buen trabajo de 

los operarios en cada fase: 
recepción, manipulación, trans-
formación y/o envasado antes 
de autorizar su salida al consu-

midor  final, certificando así 
nuestra garantía y profesionali-

dad.



Setas Deshidratadas
Dried Mushrooms

La delicadeza, el aroma y la esencia de nuestros bosques, FAÚNDEZ GOURMET, 
pensando siempre en Ud. pone a su disposición nuestra gama de setas deshidrata-
das (Boletus Edulis, Amanitas, Marasmius…) para tener siempre a mano y dejarte 
sorprender por la delicadeza, el aroma y la esencia de nuestros bosques.

The delicacy, the aroma and the essence of our forests, FAÚNDEZ GOURMET, always 
thinking about you puts at your disposal our range of dried mushrooms (Boletus Edulis, Amani-
tas, Marasmius ...) to always have available and let you surprise by the delicacy, the aroma and 
the essence of our forests

Formato para consumidor final - Caja  25 g, 35 g y 100 g 
    Final consumer format - Box 25 g, 35 g and 100 g
Formato para canal HORECA - 250 g, 500 g y 1 kg
    Restaurant format - 250 g, 500 g  and 1 kg
Formato para servicio a industria - A granel
    Industry service format -  In bulk

Setas Deshidratadas



Boletus Edulis Extra / Boletus Edulis Extra
Boletus Edulis / Boletus Edulis 
Envasado / Packaging         500 g 
Unidades Caja /   Units in Box                        2  u - 4 u  

Ref. 336

Boletus Edulis I ª A / Boletus Edulis I ª A
Boletus Edulis / Boletus Edulis 
Envasado / Packaging         500 g 
Unidades Caja /   Units in Box                        2  u - 4 u  

Ref. 342

Boletus Edulis I ª B / Boletus Edulis I ª B
Boletus Edulis / Boletus Edulis 
Envasado / Packaging         500 g 
Unidades Caja /   Units in Box                        2  u - 4 u 

Ref. 343

Boletus Laminados / Slices

Boletus Edulis  C / Boletus Edulis C
Boletus Edulis / Boletus Edulis 
Envasado / Packaging         500 g 
A Granel a partir de   1 kg  -  In Bulk from      1 kg  

Ref. 344

Boletus Edulis Brisuras / Boletus Edulis Chopped 
Boletus Edulis - Pinícola / Boletus Edulis - Pinophilus 
Envasado / Packaging         500 g 
Unidades Caja /   Units in Box                        2  u - 4 u   

Ref. 341

Huevo de Rey Laminado / Caesar’s Mushroom in Slices
Amanita Caesarea / Amanita Caesarea
Envasado / Packaging         500 g 
Unidades Caja /   Units in Box                        2  u - 4 u 

Ref. 358

Senderuela Extra Entera / Whole Extra Scotch Bonnet
Marasmius Oreades / Marasmius Oreades
Envasado / Packaging         500 g 
Unidades Caja /   Units in Box                        2  u - 4 u  

Ref. 347

Otras/ Others



Colmenilla Pequeña Entera / Whole Small Morel
Morchela Cónica - Esculenta / Morchela Conica- Esculenta 
Envasado / Packaging         500 g 
Unidades Caja /   Units in Box                        2  u - 4 u   

Ref. 355 P

Colmenilla Mediana Entera / Whole Medium Morel
Morchela Cónica - Esculenta / Morchela Conica- Esculenta 
Envasado / Packaging         500 g 
Unidades Caja /   Units in Box                        2  u - 4 u   

Ref. 355 M

Colmenilla Grande Entera / Whole Large Morel
Morchela Cónica - Esculenta / Morchela Conica- Esculenta 
Envasado / Packaging         500 g 
Unidades Caja /   Units in Box                        2  u - 4 u   

Ref. 355 

Otras/ Others

Perrechico / St. George Mushroom
Calocybe Gambosa / Calocybe Gambosa 
Envasado / Packaging         500 g 
Unidades Caja /   Units in Box                        2  u - 4 u   

Ref. 353

Rebozuelo, Chantarela / Girolle, Chanterelle
Cantarellus Cibarius / Cantharellus Cibarius 
Envasado / Packaging         500 g 
Unidades Caja /   Units in Box                        2  u - 4 u   

Ref. 354

Trompeta Negra / Black Trumpet
Craterellus Cornucopiodes / Craterellus Cornucopiodes
Envasado / Packaging         500 g 
Unidades Caja /   Units in Box                        2  u - 4 u   

Ref. 346

Níscalo, Rovellón / Red Pine Mushroom 
Lactarius Delicius / Lactarius Delicius 
Envasado / Packaging         500 g 
Unidades Caja /   Units in Box                        2  u - 4 u   

Ref. 381

Angula de Monte Entera / Yellow Foot Mushroom
Cantharellus Lutescens / Cantharellus Lutescens 
Envasado / Packaging         500 g 
Unidades Caja /   Units in Box                        2  u - 4 u   

Ref. 392



Carbonera, Fredolic Laminado / Charbonier in Slices
Tricholoma Portentosum / Tricholoma Portentosum
Envasado / Packaging         500 g 
Unidades Caja /   Units in Box                        2  u - 4 u   

Ref. 380

Cóctel 4 Setas / 4 Mushrooms Mixture
Envasado / Packaging         500 g 
Unidades Caja /   Units in Box                        2  u - 4 u   

Ref. 349

Cóctel 7 Setas / 7 Mushrooms Mixture
Envasado / Packaging         500 g 
Unidades Caja /   Units in Box                        2  u - 4 u   

Ref. 348

Otras/ Others

Shiitake Laminado / Shiitake in Slices
Lentinus Edodes / Lentinus Edodes
Envasado / Packaging         500 g 
Unidades Caja /   Units in Box                        2  u - 4 u   

Ref. 350

Seta Ostra / Oyster Mushroom
Pleurotus Ostreatus / Pleurotus Ostreatus
Envasado / Packaging         500 g 
Unidades Caja /   Units in Box                        2  u - 4 u   

Ref. 352

Risotto de Boletus & Arroz Bomba / Boletus Rissoto & Rice Pump 
Envasado opcional / Optional packaging     250 g  - 1 kg

Ref. 399

Risotto/ Risotto



El trabajo artesano con la ayuda 
de las últimas tecnologías mantie-

nen al máximo las cualidades 
gastronómicas de las setas, sus 

sabores, aromas y texturas, 
además de mantener sus propie-

dades nutricionales.

Nuestras conservas son cocinadas 
y envasadas en las 24h posteriores 
a su recolección, conservando así 

la esencia del producto fresco. 



Conservas Artesanas
Artisan Preserves

FAÚNDEZ GOURMET, pone a su disposición nuestras conservas elaboradas de 
forma artesanal, sin conservantes, ni colorantes, fruto de la mejor selección y del 
mimo con que se elaboran en nuestro obrador por manos expertas.

FAÚNDEZ GOURMET, puts at your disposal our preserves made in artisan style, without 
preservatives, or colorings, fruit of the best selection and the mime with which they are elabo-
rated in our workshop by expert hands.

Formato para la alimentación - Tarro Delicatessen 250 g, 310 g y 630 g
    Alimentary format - Delicatessen Jar 250 g, 310 g and 610 g
Formato para canal HORECA - Lata 480 g  y 560 g
    Restaurant format -  Tin 480 g and 560 g
Unidades / Caja - 12 envases
    Units / Box - 12 packagings

Conservas



Boletus Edulis en Aceite de Oliva Premium / Boletus Edulis in Olive Oil Premium 
Boletus Edulis / Boletus Edulis 
Peso Neto / Net Weight                               480 g  
Peso escurrido / Drained Weight                  460 g  

Ref. 102 

Boletus Edulis Iª Especial Restauración / Boletus Edulis Iª Special for Restaurants
Boletus Edulis / Boletus Edulis 
Peso Neto / Net Weight                                480 g  
Peso escurrido / Drained Weight                  460 g

Ref. 103

Ref. 109 Mousse de Boletus Iª Esp. Restauración / Boletus Mousse Iª Special for Restaurants
Boletus Edulis / Boletus Edulis 
Peso Neto / Net Weight                                560 g  
Peso escurrido / Drained Weight                  560 g

Boletus Edulis en Aceite de Oliva Premium / Boletus Edulis in Olive Oil Premium
Boletus Edulis / Boletus Edulis 
Peso Neto / Net Weight                                 630 g  
Peso escurrido / Drained Weight                  600 g 

Ref. 100

Boletus Edulis en Aceite de Oliva Premium / Boletus Edulis in Olive Oil Premium
Boletus Edulis / Boletus Edulis 
Peso Neto / Net Weight                                 310 g  
Peso escurrido / Drained Weight                  290 g 

Ref. 101

Setas en Conserva / Preserved Mushrooms

Boletus Edulis en Aceite de Oliva Premium / Boletus Edulis in Olive Oil Premium
Boletus Edulis / Boletus Edulis 
Peso Neto / Net Weight                                  250 g  
Peso escurrido / Drained Weight                   220 g 

Ref. 116

Carbonera, Fredolic en Aceite de Oliva  / Charbonier in Olive Oil 
Tricholoma Portentosum / Tricholoma Portentosum
Peso Neto / Net Weight                                 480 g  
Peso escurrido / Drained Weight                   460 g 

Ref. 106

Carbonera, Fredolic “Tierra de Sabor”  / Charbonier “Tierra de Sabor” 
Tricholoma Portentosum / Tricholoma Portentosum
Peso Neto / Net Weight                                 300 g  
Peso escurrido / Drained Weight                   280 g 

Ref. 105



Harinas 
Flours

Sabores Gourmet 100 % setas deshidratadas reducidas a polvo. Producto Natu-
ral, sin Conservantes ni Colorantes, ideal para enriquecer y aromatizar sus platos.

Gourmet flavors 100% dried mushrooms reduced to powder. Natural product, without 
preservatives or colorants, ideal to enrich and aromatize your dishes.

Formato para consumidor final - Tarro  Delicatessen 35 g
    Final consumer format - Delicatessen Jar 35 g 
Formato para canal HORECA - Tarro 100 g, 200 g y 500 g 
    Restaurant format - Jar 100 g, 200 g and 500 g
Formato para servicio a industria - 1 kg y a granel
    Industry service format -  1 kg and in bulk
Formato para distribución - 6 unidades / caja
    Distribution format -  6 units / box

Esencias de Setas



Esencia de Boletus Edulis / Boletus Edulis Essence
Boletus Edulis / Boletus Edulis 
Envasado opcional / Optional packaging     200 g - 500 g 
 

Ref. 356

Esencia de Cóctel de Setas / Mushrooms Mixture Essence
Mezcla de setas  / Mushrooms Mixture 
Envasado opcional / Optional packaging     200 g - 500 g 
  

Ref. 357

Esencia de Huevo de Rey / Caesar’s Mushroom Essence
Amanita Caesarea / Amanita Caesarea 
Envasado opcional / Optional packaging     200 g - 500 g 
 

Ref. 370

Harinas / Flours

Esencia de Rebozuelo /  Girolle, Chantarelle Essence
Cantharellus Cibarius / Cantharellus Cibarius
Envasado opcional / Optional packaging     200 g - 500 g 
 

Ref. 371

Esencia de Perrechico / St. Georges Mushroom Essence
Calocybe Gambosa / Calocybe Gambosa
Envasado opcional / Optional packaging     200 g - 500 g 
  

Ref. 372

Esencia de Trompeta Negra / Black Trumpet Essence
Craterellus Cornucopiodes / Craterellus Cornucopiodes
Envasado opcional / Optional packaging     200 g - 500 g 
 

Ref. 376

Esencia de Senderuelas / Scotch Bonnet Essence
Marasmius Oreades / Marasmius Oreades
Envasado opcional / Optional packaging     200 g - 500 g 
 

Ref. 374

Esencia de Shiitake /  Shiitake Essence
Lentinus Edodes / Lentinus Edodes
Envasado opcional / Optional packaging     200 g - 500 g 
 

Ref. 377



Castañas 
Chestnuts

FAÚNDEZ GOURMET, pone a su disposición nuestras castañas autóctonas 
recolectadas de manera tradicional, su sabor es dulce, sabroso y de fácil pelado.

FAÚNDEZ GOURMET, puts at your disposal our native chestnuts traditionally harvested, 
its flavor is sweet, tasty and easy to peel.

Formato para la alimentación - Saco 5 kg y 10 kg
    Alimentary format - Sac 5 kg and 10 kg
Formato para canal HORECA - Saco 5 kg y 10 kg
    Restaurant format -  Sac 5 kg and 10 kg
Formato para servicio a industria - 25 kg y 500 kg
    Industry service format -  25 kg and 500 kg

Castanea Sativa

Frescas / Fresh
Castaña Fresca / Fresh Chestnut 
Castanea Sativa / Castanea Sativa
Envasado opcional / Optional packaging       5 kg - 10 kg 
Neto - Caja /   Net - Box                             5 kg - 10 kg  

Ref. 450



Castaña Pelada Entera / Peeled Whole Chestnut 
Castanea Sativa / Castanea Sativa
Envasado opcional / Optional packaging       1 kg 
Neto - Caja /   Net - Box                            6 kg - 10 kg  

Ref. 230

Castaña Pelada Trozos  / Peeled Pieces Chestnut
Castanea Sativa / Castanea Sativa
Envasado opcional / Optional packaging      2 kg 
Neto - Caja /   Net - Box                            6 kg - 10 kg    

Ref. 230 T

Puré de Castañas Sin Azúcar / Chestnut Puree Sugar Free
Castanea Sativa / Castanea Sativa
Envasado opcional / Optional packaging       1 kg 
Neto - Caja /   Net - Box                            6 kg  

Ref. 270

Ultracongelada / Quick-Frozen

Castaña Brisuras / Chopped Chestnut
Castanea Sativa / Castanea Sativa
Envasado opcional / Optional packaging      2 kg 
Neto - Caja /   Net - Box                            6 kg - 10 kg    

Ref. 256

Castaña Deshidratada / Dried Chestnut
Castanea Sativa / Castanea Sativa
Envasado opcional / Optional packaging      1 kg 
Neto - Caja /   Net - Box                            5 kg  

Ref. 395

Castaña Pelada Trozos  / Peeled Pieces Chestnut
Castanea Sativa / Castanea Sativa
Envasado opcional / Optional packaging      2 kg 
Neto - Caja /   Net - Box                            6 kg - 10 kg    

Ref. 396

Ref. 397 Castaña Brisuras / Chopped Chestnut
Castanea Sativa / Castanea Sativa
Envasado opcional / Optional packaging      2 kg 
Neto - Caja /   Net - Box                            6 kg - 10 kg    

Deshidratada / Dried

Harina de Castañas / Chestnut Flour
Castanea Sativa / Castanea Sativa
Envasado opcional / Optional packaging       1 kg 
Neto - Caja /   Net - Box                            6 kg  

Ref. 366



También con entrega garantizada por servicios 
preferentes antes de las 10 o 13:30 (para fresco). 
Además de la posibilidad de reservar mercancía 
para una entrega posterior en el lugar y fecha 

convenidos.

Nuestro servicio comprende  Distribución, 
Restauración, Tiendas Especializadas, Mayoristas, 

Industrias, Mercados Internacionales,...

Disponemos de varias agencias con transporte refri-
gerado a temperatura de +3ºC y -18ºC que cubren 
la casi totalidad del territorio nacional con entrega 

en 24/48h.

Envíos 
24 / 48 h



Desde 
1982

APORTANDO 
VALOR A LA 

COCINA



Un lujo al alcance de 
todos...

www.faundez.com

Faúndez Gourmet
C/ El Salvador 69

49519 Rabanales (Zamora) España
Tel. +34 980 681 866 - Fax. +34 980 681 881
info@faundez.com / pedidos@faundez.com


